Facit- og pointfordeling problemregning december 2015.
	
	AEU   Modul 2
	

	Opgave.
	Udregning.
	Resultat.
	Point.

	1.
	5821000 + 5483000 + 5593000
	=  16897000 l.
	3

	2.
	5531000 - 4931000
	=  600000 l.
	3

	3.
	(64000+48000+74000) / 3
	=  62000 l. pr.år.
	4

	4.
	(5483000/10540000) · 100
	=  52 %
	4

	5.
	Se millimeterpapir
	=  diagram
	5

	6.
	108 · 0,13
	=  14,04 l. vand
	4

	7.
	(12/60) · 1000
	=  200 ml. pr. sek.
	4

	8.
	15/12=1,25 => 60 · 0,25=15
	=  1 min. og 15sek.
	4

	9.
	Se millimeterpapir
	=  y = 12x
	5

	10.
	Aflæst på tabel
	=  Ilulissat
	3

	11.
	M: 33,03 ∙ 47=1552,41 , S: 22,16 ∙ 47= 1041,52 , 1552,41 – 1041,52
	=  510,89 kr.
	4

	12.
	2 · 2 · 2
	=  8 cm3
	4

	13.
	24 / 6 ( 2 · 2
	=  4 cm2€
	4

	14.
	2 [image: image2.emf]       
	=  44,43 cm
Afhængig af π
	4

	15.
	3 · 3        1 l. = 6 l. og ½ l. = 3 l.
	=  9 l. blandet saft
	4

	16.
	Se millimeterpapir
	=   Figurer
	6

	17.
	Aflæst figur på millimeterpapir
5,5 · 5
	=   27,5 m.
Afhængig af tegning
	4

	18.
	[image: image4.emf]       
	=   65,76 cm
	4

	19.
	10 + 20
	=   30 m
	3

	20.
	1/10 = 30 m   9/10 = 270 m
	=   270 m.
	4

	
	
	
	


